

Протокол №2
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів з
формування Громадської ради при МОЗ України

16 березня 2017 року

Місце проведення: м. Київ, вул. Грушевського 7, МОЗ України.

Присутні: Пономарьова О., Литовченко І., Савченко І., Заморська Т.,
Александрова О., Сухорукова О., Бобрик І., Кулеша Т, Іонов М.

Відсутні: Мезенцев В., Михайленко П., Коваль О., Фльонц В.

Запрошені: Асєєва Г. (за дорученням Фльонц В., без права голосу)

Порядок денний:

1. Затвердити роз'яснення щодо процедури прийому документів.
2. Надати відповіді на найпоширеніші питання від інституту громадянського суспільства.

Вирішили:

За результатами обговорення ініціативної групи вирішили прийняти наступні рішення:

Реєстрація документів для участі в установчих зборах проводиться в Журналі реєстрації: журнал реєстрації має бути прошитий, пронумерований та скріплений підписами голови та секретаря Ініціативної групи. В журналі зазначено: дата подання, № п/п, дата, прийому, назва інституту громадянського суспільства, П.І.Б. особи, яка здає документи, П.І.Б. особи, яка приймає документи, примітки. 28 березня 2017р. о 18:00 прийом документів завершується та журнал реєстрації передається голові ініціативної групи.

Документи, що надішли поштою, приймаються у разі, якщо дата на поштовому штемпелі не пізніше, ніж 28.03.2017 року.

Голосували: “за” – одногосно.

Особі, яка подає документи, за її вимогою, видається корінець про здачу документів.

Голосували: “за” – одногolosно.

Документи приймаються у холі голубого корпусу МОЗ України.

Голосували: “за” – одногolosно.

Ініціативна група надає роз’яснення (Додаток №2) щодо переліку документів, що подаються інститутами громадянського суспільства, затвердженого у протоколі ініціативної групи №1 від 1 березня 2017 року, оприлюдненого у Повідомленні ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування Громадської ради при Міністерстві охорони здоров’я України на веб-сайті МОЗ України 13 березня 2017 року,

Голосували: “за” – одногolosно.

Додатки:

1. Реєстр присутніх на засіданні ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування Громадської ради при МОЗ України;
2. Текст роз’яснення щодо переліку документів, що подаються інститутами громадянського суспільства.

Підписи:

Голова О. Сухорукова

Секретар І.Савченко

